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Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 
 

SEDUTA  DEL 18 MAGGIO 2010  N.  45 
 

OGGETTO: COMITATO PORTO – NOMINA COMPONENTI L’ASSEMBLEA 

GENERALE. 

L’anno duemiladieci  il giorno diciotto  del  mese  di maggio    alle  ore 18,00  in Ortona, nella sala 

delle adunanze consiliari, aperta al pubblico, previa comunicazione inviata al Prefetto, agli 

Assessori  e ai Revisori dei conti e notifica, nei termini di legge, di avviso scritto a tutti i 

componenti, si è riunito il Consiglio comunale, in seduta ordinaria di 1 ^ convocazione. 

 Sono presenti: 

                                                        Pres.  Ass. 

SINDACO: FRATINO  Nicola X  

 

CONSIGLIERI COMUNALI:                                                                                                                  
                                                                   Pres.Ass.                                               
Pres. Ass. 

  1- CIERI Paolo X        11- GUARRACINO Anna M.Rita  X 

  2- CIERI  Tommaso X        12- MONTEBELLO Claudio X  

  3- COCCIOLA Ilario X        13- MUSA Franco X  

  4- COLETTI Gianluca X        14- PACE Nicola X  

  5- D’ANCHINI Tommaso X        15- PAOLUCCI Massimo X  

  6- DE IURE Domenico  X       16- PICCINNO Alfonso Tommaso X  

  7- DE LUTIIS Giuseppina X        17- SCHIAZZA  Anna Lisa  X 

  8- DI CAMPLI Roberto X        18- SERAFINI Roberto X  

  8- DI MARTINO Remo X        19- TALONE Felice Giuseppe X  

  9- D’OTTAVIO  Vincenzo X        20- TUCCI Rosalia X  

      

                        Consiglieri  assegnati    21                            Consiglieri  in  carica    21 

 
Risultando in totale: presenti N° 18  e assenti N° 3  la seduta  è valida. 
 

Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 

97, c. 4, lett. a) del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 267/2000) il Segretario comunale Sig. 

Dott. Angelo RADOCCIA 

         Il  cons. Avv. Tommaso Cieri pone in discussione l’argomento in oggetto. 



 
 

Oggetto esaminato quale punto n. 5 dell’o.d.g. 

Inizio discussione: ore 21.20 

Consiglieri entrati successivamente alla apertura della seduta: Guarracino e De Iure 

 

Relaziona sull’argomento il presidente, il quale poi dispone una breve sospensione della 

seduta su proposta di alcuni capi-gruppo. La sospensione si protrae dalle 21.22 alle 21.28. 

Alla ripresa, effettuato l’appello, risultano 20 presenti ( unica assente il consigliere 

Schiazza ). Intervengono quindi, come da resoconto allegato, i consiglieri Di Martino, che 

comunica che i capi-gruppo sono pervenuti ad un accordo in merito ad una lista unitaria, 

Serafini, Cocciola e il sindaco. 

Il presidente dà quindi lettura della lista predisposta dai capi-gruppo e contenente sia i 

nominativi dei consiglieri che quelli degli esperti da eleggere, disponendo che detta lista 

venga sottoposta a votazione unica e palese. 

 

A seguito di che, 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

VISTO il Regolamento per il funzionamento del Comitato Porto, approvato con 

deliberazione del Consiglio Comunale n. 123 del 26.04.1981, come modificato con 

deliberazione del Consiglio comunale n. 45 del 28.05.2009, esecutiva: 

 

VISTO in particolare, l’art. 2 del citato regolamento il quale prevede che l’Assemblea 

generale è composta come segue: 

a) il Sindaco; 

b) l’Assessore delegato al Porto; 

c) n. 5 consiglieri comunali, di cui n. 3 espressione della maggioranza e n. 2 

espressione della minoranza; 

d) n. 11 esperti con almeno tre anni di esperienza professionale in materia, 

comprovata da adeguato curriculum. 

 

CONSIDERATO che sempre  a norma dell’art. 2 del citato regolamento, la nomina dei 

consiglieri componenti è di competenza del Consiglio comunale il quale provvede con 

votazioni separate per l’elezione dei componenti espressione della maggioranza e della 

minoranza; 

 

RITENUTO, pertanto, di procedere alle nomine previste; 

 

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 1° Settore Affari Generali e Istituzionali, 

espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come 

risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente 

deliberazione; 

 

Con voti favorevoli unanimi, espressi per alzata di mano, 

 

D E L I B E R A 

 

Di nominare, quali membri dell’Assemblea generale del Comitato Porto : 

 



- Consiglieri di maggioranza:   Schiazza Anna Lisa, Guarracino Anna Maria Rita, Tucci 

Rosalia. 

 

- Consiglieri di minoranza: Cocciola Ilario,  Coletti Gianluca. 

 

- Esperti: Nervegna Claudio, Polidoro Antonio, Di Martino Federico, Bracciale Paride, 

Rapino Eugenio, Leonzio Fabrizio, Pasquini Giuseppe (n. a Ortona il 24.09.77), Tiberio 

Giorgio, Giambuzzi Donato, Rocco Boromeo, Ricci Franco. 

 

Esaurite le operazioni di voto, escono dall’aula i consiglieri Serafini, Guarracino e 

Piccinno ( presenti 17 ). Il presidente dispone che si passi alla trattazione dell’argomento 

iscritto al punto n. 6 dell’o.d.g.. Alla inversione dell’o.d.g. si oppone il consigliere Musa, 

come da resoconto allegato. 

La proposta di inversione viene quindi posta a votazione ed approvata con 10 voti 

favorevoli e sei contrari ( Montebello, D’Anchini, Coletti, Musa, De Lutiis e Cocciola ), 

essendosi astenuto il consigliere D’Ottavio. 

 

 


